
Платье Erantis Holiday 

Размеры: (3 мес.) 6 мес. (1 год) 2 года (4 года) 6 лет (8 лет)

Полная длина: (35) 40 (44) 49 (56) 61 (66) см

Полу окр. груди: (22) 24 (26) 29 (32) 35 (37) см

Количество пряжи: (100) 100 (100) 150 (150) 200 (200) г

Рекомендуемый размер спиц: Круговые спицы 3 мм (40 + 60 см), крючок для вязания размером 3 мм

Дополнительно: 1 пуговка

Рекомендуемая пряжа: Knitting for Olive: Merino, Cottonmerino, Pure silk (250 м/ 50 г)

Плотность вязания: 28 п. x 38 рядов лицевой гладью, спицами 3 мм = 10 x 10 см

********************************************************************************

Платье Erantis Holiday вяжется сверху вниз лицевой гладью. С помощью крючка вяжется петелька для 
пуговицы на горловине сзади. Платье отделано классическим ажурным узором Erantis. Вырез 
горловины формируется укороченными рядами (здесь используются немецкие укороченные ряды).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



Сокращения

п. = петля

лиц. = лицевая

изн. = изнаночная

М = маркер

пМ = петля с маркером

УР = укороченный ряд

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.

3 вм.изн. = провязать 3 п. вместе как изн.

2 вм.лиц. скрещ. =  провязать 2 п. вместе как лиц. скрещенную (за задние стенку петель)

с1лн = убавка: снять 1 п. как изн., 1 лиц., накинуть снятую п.  на провязанную

с2лн = двойная убавка: снять 2 п. как изн., 1 лиц., накинуть снятую п.  на провязанную

П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п. 

П1Л = прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п. 

9из3 = 3 вм.изн., но оставив петли на левой спице, (накид, 1 лиц.) 4 раза в эти же 3 п., снять эти 3 п. с 
левой спицы

Пояснение 1 = Поскольку платье вяжется сверху вниз, во время вязания оно держится вверх ногами 

Информация “правая сторона, правая рукав и т. Д. " относится к правильно повернутому платью.

Инструкции

Набрать (68) 74 (78) 86 (98) 110 (110) п. на круговые спицы 3 мм (40 см).

Горловина вяжется следующим образом:
Провязать 4 ряда платочной вязкой = начинать с изн. ряда.

Чтобы сформировать горловину, вязать прямыми рядами лицевой гладью. Начинать и заканчивать 
ряд с 2 лиц. = кром.п.

Провязать 1 изн. ряд, в то же время повесить 4 М след. образом: (примечание: маркер вешать 
именно в петлю, не между петлями)
2 лиц. (кром.п.)
провязать изн. (8) 9 (10) 11 (13) 15 (15) п. Повесить М в след. п. изн. п. = спинка
провязать изн. (12) 13 (13) 15 (17) 19 (19) п. Повесить М в след. изн. п. = рукав
провязать изн. (20) 22 (24) 26 (30) 34 (34) п. Повесить М в след. изн. п. = перед
провязать изн. (12) 13 (13) 15 (17) 19 (19) п. Повесить М в след. изн. п. = рукав
провязать изн. (8) 9 (10) 11 (13) 15 (15) п. = спинка
2 лиц. (кром.п.).

Выполнять прибавки реглана (накиды) в каждом лиц. ряду и вязать укороченными рядами след. 
образом:
Для формирования горловины, вязать укороченными рядами (Немецкие укороченные ряды). Если вы не 
знакомы с этой техникой, найдите в Интернете видео с инструкциями.
1-й УР: 2 лиц., 5 лиц., повернуть, ДП, изн. до 2-х послед. п., 2 лиц.
2-й УР: 2 лиц., лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, 1 лиц., повернуть, ДП, изн. до 2-х послед. п., 2 лиц.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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3-й УР: 2 лиц., лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, 1 лиц., повернуть, ДП,
изн. до 2-х послед. п., 2 лиц.
4-й УР: 2 лиц., лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, 5 лиц., повернуть, ДП,
изн. до 2-х послед. п., 2 лиц.

Вязать укороченные ряды с другой стороны след. образом:
2 лиц., лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, 
П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до конца ряда.
1-й УР: 2 лиц., 5 изн., повернуть, ДП, лиц. до конца ряда.
2-й УР: 2 лиц., изн. до пМ, лиц. пМ, 1 изн., повернуть, ДП, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до
конца ряда.
3-й УР: 2 лиц., изн. до пМ, лиц. пМ, изн. до пМ, лиц. пМ, 1 изн., повернуть, ДП, лиц. до пМ, П1П, лиц.
пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до конца ряда.
4-й УР: 2 лиц., изн. до пМ, лиц. пМ изн. до пМ, лиц. пМ, 6 изн., повернуть, ДП, лиц. до пМ, П1П, лиц.
пМ, П1Л, лиц. до пМ, П1П, лиц. пМ, П1Л, лиц. до конца ряда.
Вязать прямыми рядами лицевой гладью на всех петлях, П1П перед/ П1Л после каждой пМ в каждом
лиц.ряду, изн. ряды вязать без прибавок.
Продолжать как установлено, до (112) 126 (138) 154 (166) 186 (194) п. на спицах.

Закрыть работу в круг. ряд. Начало круг.р. по центру спинки. Делать прибавки реглана перед и после 
каждой пМ, в каждом втором ряду.

2 изн., лиц. до 2-х послед. п., 2 изн.
Провязать 1 круг.р. с прибавками перед и после каждой пМ.
2 изн., лиц. до 2-х послед. п., 2 изн.

Провязать 1 круг.р. с прибавками перед и после каждой пМ.

(См. “пояснение 1” в сокращениях)

Лиц. до пМ правой части спинки, лиц. пМ, изн. до след. пМ = рукав, лиц. пМ, лиц. до след. пМ, лиц. 
пМ, изн. до след. пМ = рукав, лиц. пМ, лиц. до пМ по центру спинки.

Провязать 1 круг.р. с прибавками перед и после каждой пМ.

Лиц. до пМ правой части спинки, лиц. пМ, изн. до след. пМ, лиц. пМ, лиц. до след. пМ, лиц. пМ, изн. до
след. пМ, лиц. пМ, лиц. до пМ по центру спинки.

Провязать 1 круг.р. с прибавками перед и после каждой пМ.

Лиц. до пМ правой части спинки, лиц. пМ, 4 изн. (кром.п.), закрыть петли как изн. до 3 п. перед след. 
пМ, 3 изн. (кром.п.), лиц. пМ, лиц. до след. пМ, лиц. пМ, 4 изн. (кром.п.), закрыть петли как изн. до 4 п. 
перед след. пМ, 3 изн. (кром.п.), лиц. пМ, 1 лиц., нить отрезать и снять 6 п. с правой спицы на левую.

Вязать переднюю часть след. образом:
Передняя часть вяжется прямыми рядами лицевой гладью, начиная с лиц. ряда. Снять петли спинки на 
удержание.
4 лиц., лиц. пМ, П1Л, лиц. до 5 послед. п., П1П, лиц. пМ, 4 лиц..
4 лиц., изн. до 4 послед. п., 4 лиц..
Продолжать с прибавками на пМ в каждом лиц.ряду и вязать 4 кром.п. с обеих сторон как лиц. п. в 
каждом ряду, пока на спицах не станет (64) 68 (74) 80 (86) 90 (96) п. переда.

Задняя часть вяжется след. образом:
Вернуть петли спинки на круговые спицы 3 мм. Вязать заднюю часть прямыми рядами лицевой гладью, 
начав с лиц. ряда. Снять петли переда на удержание.
4 лиц., лиц. пМ, П1Л, лиц. до 5 послед. п., П1П, лиц. пМ, 4 лиц..
4 лиц., изн. до 4 послед. п., 4 лиц.
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Продолжать, делая прибавки на пМ в каждом лиц.ряду и провязывая 4 кром.п. с обеих сторон как лиц. п.
в каждом ряду, пока на спицах не станет (66) 70 (76) 82 (88) 92 (98) п. спинки

Поместить петли переда и спинки на одни спицы, начиная с лиц. ряда между правым краем 
переда и спинки, это начало круговых рядов.
1-й ряд: 4 изн. (кром.п.), лиц. до 4 послед. п. передней части, 8 изн. (4 п. переда - и 4 п. спинки), лиц. до
4 послед. п. спинки, 4 изн.
2-й ряд: 4 лиц., лиц. пМ, П1Л, лиц. до след. пМ, П1П, лиц. пМ, k8, лиц. пМ, П1Л, лиц. до след. пМ,
П1П, лиц. пМ, 4 лиц.
Повторить эти 2 ряда всего 3 раза = (142) 150 (162) 174 (186) 194 (206) п.
Провязать 1 круг.р. лицевой гладью, равномерно прибавив (8) 10 (8) 16 (14) 16 (14) п. (поднимая
протяжки между 2 п. и провязывая новую п. как лиц. скрещ.) = (150) 160 (170) 190 (200) 210 (220) п.

Повесить 10 М след. образом:
*(15) 16 (17) 19 (20) 21 (22) лиц., повесить 1 М*, повторять от * до * до конца круг.р. Сейчас у вас 10 М.

Вязать юбку след. образом:
Провязать 19 круг.р. лицевой гладью.

Вязать 20-й круг.р. след. образом:
*2 лиц., П1Л, лиц. до 2 п. перед М, П1П, 2 лиц., снять М на правую спицу*, повторять от * до * до конца
круг.р..

Провязать круг.р. 1 - 20 всего (3) 3 (4) 5 (6) 7 (8) раз = (210) 220 (250) 290 (320) 350 (380) п.
Вязать лицевой гладью, до (31,5) 36,5 (40,5) 45,5 (52,5) 57,5 (62,5) см или до желаемой длины (измеряя 
от плеча). Оставить М начала круг.р. с правой стороны, остальные М убрать.
В последнем круг.р. равномерно убавить (6) 4 (10) 2 (8) 2 (8) п., провязывая по 2 вм.лиц.

Вязать ажурный узор след. образом: (Возможно, вы захотите посмотреть видео как вязать 9из3 по 
ссылке https://youtu.be/CHjlw-7xdeU )
1-й круг.р.: *9из3, 2 вм.лиц., 1 лиц., накид, с2лн , накид, 1 лиц., с1лн *, повторять от * до * до конца
круг.р.
2-й круг.р.: *9 лиц., 2 вм.лиц. скрещ., 3 лиц., 2 вм.лиц.*, повторять от * до * до конца круг.р.
3-й круг.р.: *3 лиц., накид, 3 лиц., накид, 3 лиц., с1лн , 1 лиц., 2 вм.лиц.*, повторять от * до * до конца
круг.р.
4-й круг.р.: *11 лиц., 3 вм.изн.*, повторять от * до * до конца круг.р.
5-й круг.р.: * с2лн , накид, 1 лиц., накид, 3 лиц., накид, 1 лиц., накид, с2лн , 1 лиц.*, повторять от * до *
до конца круг.р.
6-й круг.р.: все петли лиц.
7-й круг.р.: переместить М на 1 п. вперёд и снять 1-ю п. на правую спицу не провязывая. *3 лиц.,
накид, с2лн, накид, 3 лиц., накид, 3 вм.изн., накид*, повторять от * до * до конца круг.р.

Вязать нижний край след. образом:
Провязать 2 круг.р. лицевыми, 1 круг.р. изнаночными, 1 круг.р. лицевыми. Закрыть петли как изн. Нить 
обрезать.

Отделка:
С помощью крючка свяжите петлю для пуговицы в верхней части горловины спинки и пришейте 
пуговицу с противоположной стороны. Спрячьте все концы нитей.
Постирайте платье и аккуратно прогладьте края под влажным полотенцем.

Буду рада увидеть ваши результаты в Instagram с помощью #knittingforsif или @knittingforsif
Удачного вязания!  Gitte Haaning Friis
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